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L'enfant du pommier
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Il était une fois, et une fois suffit bien, une dame méchante qui avait un grand pommier dans son jardin. Elle détestait les enfants en général. Dès qu’elle en voyait un qui s’approchait de son pommier pour y grimper ou manger une pomme, elle lui criait tellement dessus que l’enfant pleurait et s’enfuyait. Elle terrorisait tout le monde.

Un jour, un enfant voulut se venger de la vieille dame désagréable. Il attendit qu’elle parte de sa maison pour couper son pommier qu’elle aimait tant. Après que l’arbre soit tombé, tout à coup, un enfant sortit du tronc.

L'enfant du pommier dit à l'enfant qui avait coupé l'arbre qu'il s'était trompé et que la vieille dame était gentille autrefois. Malheureusement, une sorcière lui avait jeté un " sort de méchanceté" et depuis, elle avait beaucoup changé. L’enfant du pommier dit :

« Je te promets que dans quelques jours, je ramènerai un remède qui lui rendra sa gentillesse. »
Le jeune garçon se mit en route. Il arriva à Cambrai et là, on lui dit que deux personnes connaissaient parfaitement la région et pourraient certainement l'aider. Il s'agissait de Martin et de Martine.

Il marcha en direction de l'hôtel de ville de Cambrai, entra, monta jusqu'au clocher et s'approcha d'eux. Il leur expliqua alors son problème.

Martin se retourna et lui dit :

« Va au Terril près de Lens mais il va falloir que tu marches trois jours et trois nuits. »
Martine se retourna à son tour et dit :

« Au sommet du terril, tu trouveras un pommier. Creuse dans le charbon. Tu trouveras un coffre en or. Prends la clé qui se situe à droite du coffre et ouvre-le. Tu trouveras une bêtise de Cambrai aux trois saveurs, pomme, menthe et violette. La personne qui mangera cette douce sucrerie redeviendra gentille. »
Tom, l'enfant du pommier, suivit les indications de Martin et Martine et trouva facilement le "remède". Il mit la sucrerie soigneusement dans sa poche. Malheureusement, il n'avait pas vu qu'il avait un trou et quand il arriva chez la vieille dame, la bêtise de Cambrai avait disparu.

Le petit garçon retourna donc voir Martin et Martine. Ils lui dirent :

« Va jusqu'à l'ancienne muraille de Cambrai. Marche trois pas et tu trouveras trois pommiers face à la muraille. Face aux arbres, tu trouveras une brique verte, derrière cette brique, tu trouveras une autre bêtise aux trois saveurs. »
Tom alla donc jusque la muraille et suivit les instructions de Martin et de Martine. Il trouva la merveilleuse sucrerie emballée dans du papier brillant. Il préféra la garder dans sa main.

Malheureusement, quand il traversa la route, une voiture le renversa. Il n'avait rien mais la sucrerie roula sur la route. Une pie, attirée par le papier brillant, l'emmena dans les airs.

Tom retourna à l'hôtel de ville, monta jusqu'au clocher et demanda à Martin et Martine s'il y avait un autre remède. Ils lui dirent :
« Va jusqu'au marché couvert, descends trois escaliers et ouvre les trois portes. Tu seras arrivé dans les souterrains de Cambrai. Cherche une grosse pierre où est gravé un trois en chiffre romain. Derrière cette pierre tu trouveras une bêtise de Cambrai aux trois saveurs. »
L'enfant du pommier descendit dans les souterrains, chercha la pierre gravée et trouva le bonbon. Sur son chemin, il passa devant un puits. Il eut alors l'idée de faire le vœu de ne pas perdre le remède en lançant une pièce.
Mais malheureusement, la torche qu'il tenait dans la main, s'éteignit, les piles étaient usées. Il se retrouva  donc dans le noir. Il voulut tout de même faire son vœu mais au lieu de lancer la pièce, il jeta la confiserie.
Tom était très malheureux, il n'avait plus de remède. Il décida de rentrer chez lui. En chemin, il croisa un chat noir qui le suivit jusque chez lui. L'enfant du pommier lui donna du lait tiède.
Après avoir bu, le chat se transforma en sorcière. Elle lui expliqua qu'elle avait jeté un sort de méchanceté à la vieille dame il y a quelques années. Mais elle avait vu tous les efforts qu'il avait faits pour qu'elle redevienne gentille avec les enfants. Elle décida donc de conjurer le sort.
La grand-mère redevint gentille et offrit des pommes et des Bêtises de Cambrai à chaque enfant qui lui rendait visite.

